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OBAVIJEST


Kojom vas obavještavamo da je na zajedničkom roditeljskom sastanku 1.K, 1.EA, 1.EB, 1.HTT i 2. UB razreda, održanom 6. veljače 2019. u 18:00 sati, izabrana najpogodnija ponuda za jednodnevnu izvanučioničku nastavu - školski izlet u grad Zadar i zabavni park Biograd na Moru po pozivnoj ponudi broj 10/2018/2019. 

Sastanak je vodila Daria Žažar Sedlar, voditeljica jednodnevnog školskog izleta. Sastanku su, osim roditelja navedenih razreda, prisustvovali i pratitelji navedenih razreda, Mia Koraljka Milić, prof., Danijel Pevec, prof. i Tihana Hrastinski, prof. 
Marija Dlesk, prof., razrednica 1. EB razrednog odjeljenja bila je spriječena prisustvovati sastanku iz opravdanih razloga.

Nakon prezentacije sadržaja ponuda i kratke rasprave, od strane roditelja javnim je glasovanjem odlučeno (66 od ukupno 79 glasova) da se organizacija jednodnevnog školskog izleta u grad Zadar i zabavni park Biograd na Moru povjeri putničkoj agenciji VIA MAGNIFICA iz Zaboka.
[bookmark: _GoBack]Iskreno se zahvaljujemo svima koji su se odazvali pozivnoj ponudi, želimo im i dalje mnogo poslovnih uspjeha, te nastavak poslovne suradnje prilikom organizacije drugih školskih izleta od strane Srednje škole Zabok.
S poštovanjem,

	SREDNJA ŠKOLA ZABOK
	Voditeljica izleta

	Daria Žažar Sedlar, mag.oec. 
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