ODRŽANA PETA – ZAVRŠNA RADIONICA ZDRAVOGA KUHANJA 
U III. CIKLUSU PROJEKTA „ZDRAVO I FINO“ DND-a ZABOK
Završen je ciklus radionica zdravoga kuhanja u sklopu projekta „Zdravo i fino“ koji se provodi u partnerstvu sa Srednjom školom Zabok u ugostiteljskom kabinetu SŠ
RADIONICA ZDRAVOGA KUHANJA ZA DJECU „UPOZNAJMO NAJZDRAVIJE NAMIRNICE SVIJETA V“ – ZAČINI ZA ZDRAVO I FINO KUHANJE
Radionice zdravoga kuhanja za djecu u okviru III. ciklusa projekta „Zdravo i fino“ Društva Naša djeca Zabok koji se provodi s Dječjim gradskim vijećem završene su u subotu 6. svibnja 2017. godine u ugostiteljskom kabinetu Srednje škole Zabok, partnera na Projektu. Koncept trećeg ciklusa radionica kuhanja bio je upoznavanje i korištenje najzdravijih namirnica svijeta, a tema radionice zdravoga kuhanja ovaj je put bila „Začini za zdravo i fino kuhanje“.

Radionica zdravoga kuhanja uz dječje vijećnike i vijećnice te učenike i učenice Srednje škole Zabok ( 4thk i 1htt) okupila je standardnu, iskusnu i uhodanu ekipu volonterki i volontera DND-a Dubravku Kolarić, Anju Kolarić, Vjekoslava Flegara, Romanu Turk Tisanić, Tomislava Jadana, profesorice Srednje škole Zabok, Anku Ilinčić i Renatu Tršinski, na čelu s voditeljicom kuhanja Snježanom Krpes i voditeljicom projekta Jasenkom Borovčak. 
Također je nastavljena vrlo uspješna suradnja s fotografkinjom i stilisticom hrane Majom Danicom Pečanić i fotografom Mirkom Cvjetkom.
Ovo je bila peta i završna radionica zdravoga kuhanja u III. ciklusu projekta „Zdravo i fino“. Završna prezentacija Projekta bit će održana krajem kolovoza kada će biti predstavljena nova kuharica s receptima iz ovih pet održanih radionica kuhanja koja će približiti djeci i roditeljima koncept zdravoga kuhanja i najzdravijih namirnica svijeta s nadom da će se sve više djece i mladih okrenuti zdravim prehrambenim navikama i zdravim stilovima života.
